

今日德州

民生

百米闹市区见不到一个门牌

市民建议有关部门规范一下

本报7月19日讯(记者 牟张涛)近日,记者发现德城区不少门牌存在缺失或污损,让人摸不着头绪。

16日,来德州探亲的刘先生在新华路慌了神,原来亲属电话关机联系不上,只记得门牌号大约是新华路41号,但在新华路找了大半圈也没找到,最终还是等亲属开机才解决了问题。“随着手机普及,现在门牌的作用相对以前小了些,但它代表着一个城市的形象,希望能规范一下。”李先生拨打本报新闻热线称。

17日,记者看到,新华路上一名为汽保设备公司的店铺门牌号为新华路37号,其位置往东约200米处是碧水温泉小区(门牌号为119号),这段距离记者未见到一个门牌。

在鑫苑新华小区大门上挂着新华路21号的门牌,和其紧挨着的店铺则挂着新华路159号的门牌。“我们现在说位置不敢说门牌号,说了也找不到。”一店铺老板说。随后,记者从湖滨大道、解放大道等多个路段发现,很多地方都没有门牌号,也有不少污损的门牌,号码根本看不清。

“确实有影响,不少信件无法送达。”德州市邮政局投递部张主任说,很多平信没有标注联系方式,投递员找不到只能将信件退回,目前正是录取通知书发放时间,“录取通知书大多是以快递信件来邮寄,上面有联系方式,投递员会和市民约好时间来领取。”张主任说,有些市民联系不上让投递员很头疼。

“门牌被誉为‘本地人的脸,外地人的眼’,所以门牌号的规范对城市形象有很大益处。”市民周先生说,门牌的不规范也会给消防队员以及急救人员造成一定困扰。



两个门牌号,应该信哪一个。牟张涛 摄

庆云联社助力农村支付环境建设

自“双百目标年”活动开展以来,庆云联社按照活动要求,以人行确定的空白行政村为重点,加大现代化银行平台建设力度,扩大ATM布放,在偏远乡村发展农民自助服务终端,提高农村地区银行卡发行量,加强POS机具布设,推广银行卡助农取款工作等方式,使辖内农村支付环境得到改善。截至6月末,有效发卡量达7.54万张,较年初增长2.29万张。布设ATM达到19部,网点覆盖率达到118.75%。布设POS、农民自助服务终端等电子机具940部,其中新增POS机具633台,每万人拥有POS数量达到30.73部。设立助农取款服务点87个。

(张涛 杨鹏飞)

乐陵联社轻松一按贷款拿回家

家住乐陵市郑城镇的薛洪兴高兴地说:“每到收棉花的季节,资金周转都紧张,过去办贷款要夫妻双方、担保人等多人都到信用社签字。现在,我可以凭自己的手指随时办理贷款,比起以前来既方便又节省了时间。”近日,乐陵联社推出了指纹办贷系统。按照指纹

代办模式,在对农户进行信用等级评定和授信的过程中,将贷户的指纹信息与评级授信情况一并录入计算机,进行信息化、系统化的管理。农户需要贷款时,只需在柜台输入指纹信息,就可以在授信范围内快捷地办理贷款。

(杨希军 贾敬敏)

平原联社大力扶持农字号企业

平原县农村信用社贷款扶持农“字”号企业54家,共累计发放贷款2.8亿元。到目前,全县已扶持农“字”号企业54家,涉及玉米淀粉加工、小麦面粉加工、饲料加工、禽蛋肉类加工和各类食品加工等10多个行业。

平原县华农食品有限公司,是信用社累计发放贷款2700多万元扶持起来的

一家粮食加工企业。近几年来,他们在全县大力发展订单小麦种植,由企业负责向农民统一供种,按照国家绿色无公害标准指导农民种植,以每公斤高出市场0.10元的价格进行回收,带动2万多户农户种植优质小麦10多万亩,使农民每亩增收100多元。

(高玉才 赵立军)